




CAMA SOLTEIRO MONTESSORIANA GIULIA MADEIRA MACIÇA COM GRADE E TELHADO

12 12x

1 - Montante Esquerdo(2x)
2 - Montante Direito(2x)
3 - Travessa da Grade Traseira (1x)
4 - Barra Traseira (1x)
5 - Barra Frontal (1x)
6 - Travessa Superior da Cabeceira (2x)
7 - Travessa Inferior da Cabeceira (2x)
8 - Travessa Curta Frontal (1x)

13

48x11

11

11

11
11

Vermelho

Azul

Azul

Vermelho

9 - Travessa da Grade Frontal (1x)
10 - Montante da Grade Frontal (2x)
11 - Ripa da Grade (48x)
12 - Estrado (12x)
13 - Travessa Central (1x)
14 - Montante Direito  do Telhado (2x)
15 - Montante Esquerdo do Telhado (2x)
16 - Travessa do telhado (1x)

14
15

16

15
14



Encaixe as peças (11) nas peças (6 e 7) conforme desenho.

7

!
11

11
11

11
11

11
11

11

A - Cavilha 10 x 40mm
Quant. Peças 26

F - Parafuso PH CC 3,5 x 25mm
Quant. Peças 28

B - Parafuso PH CC 3,5 x 16mm
Quant. Peças 16

C - Parafuso 7 x 100mm
Quant. Peças 10

E - Parafuso 7 x 50mm
Quant. Peças 14

G - Cantoneira
Quant. Peças 02

I - Parafuso União M4
Quant. Peças 02

H - Espaçador Estrados 80mm
Quant. Peças 02



Fixe as peças (1 e 2) no conjunto montado conforme desenho.

Vermelho

Azul

C+D

C+D

D+C

D+C

Encaixe as peças (11) nas peças (3 e 4) conforme desenho.

Insira as cavilhas (A) nas peças (8, 9 e 10), depois fixe as peças (10) 
conforme desenho.

A

A

A

A

D+C

D+C

11 19x

4

A

A

A

A

8

9

10

10

Furo para o 
lado interno

!



F F F F F F
F F

F F
F

F

F

F F
F F

F
F

F
F

F
F

F

F

12

11

11

12x

13

F

H

FFixar os estrados (12) com auxilio 
do espaçador (H) conforme desenho.

Insira as cavilhas (A) conforme desenho.

11

11

5

11x

E+D

D+E

D+E
D+E

D+E

D+E

E+D

E+D

E+D
E+D



I

I
I

I

B

B
G

G

B

B

F

F

I
G

F

FH
B

B

I

Faça a fixação do espaçador (H) 
junto ao estrado conforme 

mostra desenho, 
pois o mesmo deverá ser 
utilizado posteriormente,

caso a cama precise ser remontada.

PASSO 12PASSO 11

F

FH

H

!

B

BB

B

B



PASSO 14

Peso distribuído suportado

PASSO 13

PASSO 15

1415

16

1514

D+E
D+E

E+D
E+D

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

B

B

Furo para o 
lado interno

!


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

